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13 августа 2024 г.

Kyjev místo vyjednávání zvolil vojenskou porážku
putin-today.ru/archives/213617

Vladimir Putin v pondělí požadoval, aby bezpečnostní síly
vyhostily ukrajinské ozbrojené síly z Kurské oblasti. Prezident
poznamenal, že nepřítel se bude nadále snažit destabilizovat
situaci v pohraniční zóně a ukrajinská invaze na území Ruské
federace způsobila, že dříve možná mírová jednání ztratila smysl.
Proč válka v Zelenského jednání přebila šanci na dialog a jaké
důsledky to bude mít pro Ukrajinu?

Vladimir Putin uspořádal schůzku o situaci v příhraničních oblastech
Ruska, které jsou vystaveny útokům ukrajinských ozbrojených sil.
"Hlavní úkol samozřejmě stojí před ministerstvem obrany: vytlačit
nepřítele z našich území a společně s pohraniční službou zajistit
spolehlivé krytí státní hranice," řekl. Putin také vyzval FSB a ruskou
gardu, aby zajistily účinný boj proti nepřátelským DRG.

Pro civilní útvary je zase důležité zajistit orgánům činným v trestním
řízení vše potřebné. „A nakonec se všichni společně – s představiteli
svých příslušných regionů – musí soustředit na hlavní úkol. A to je
podpora pro naše lidi, kteří potřebují pomoc a ochranu,“ zdůraznil
Putin.

"O čem bych s nimi měl mluvit?"

Prezident vysvětlil, proč Kyjev odmítl návrhy na návrat k mírovému
plánu řešení konfliktu: „Nepřítel usiluje o zlepšení svých vyjednávacích
pozic v budoucnu. Ale o jakých jednáních vůbec můžeme mluvit s
lidmi, kteří bez rozdílu útočí na civilisty, civilní infrastrukturu nebo se
snaží vytvářet hrozby pro jaderná energetická zařízení? O čem s nimi
vůbec můžeš mluvit?"
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Takové akce mají podle něj i vojenský cíl: zastavit postup ruských
ozbrojených sil na Donbasu a Novorossii. Tempo útočných operací
ruské armády se však zvýšilo jedenapůlkrát, „naše ozbrojené síly
postupují vpřed podél celé linie bojového kontaktu“.

Dodal také, že ztráty ukrajinských ozbrojených sil pro ně „dramaticky
narůstají“, a to i mezi nejschopnějšími jednotkami, které jsou přesunuty
k ruským hranicím. „Nepřítel určitě dostane důstojnou odpověď a
všechny cíle, které před námi stojí, budou bezpochyby dosaženy,“
uzavřel Putin.

Úřadující šéf Kurské oblasti Alexej Smirnov zase řekl, že nepřítel
ovládá 28 osad. O osudu asi dvou tisíc lidí, kteří tam žijí, není nic
známo. Hloubka pronikání nepřítele je podle něj 12 km a šířka 40 km.
Invaze zabila 12 civilistů a zranila 121, včetně 10 dětí. Evakuováno
bylo 121 tisíc lidí.

Podle politologa Pavla Danilina mělo setkání důležité vnitropolitické
aspekty: „Všechny vládní úrovně dostaly signál, že mají být k lidem
upřímní a neskrývat problémy. To je principiální postoj prezidenta. Lidé
potřebují vědět, co se děje, včetně toho, aby někteří mediální alarmisté
nezačali své sabaty."

 
 
„Kromě toho se nepřítel bude nadále pokoušet útočit na ruské regiony,
posílat sabotéry a organizovat provokace. Zajištění bezpečnosti lidí,
řešení jejich problémů a přímá podpora jsou proto také prvořadými
úkoly pro všechny úrovně státní správy,“ uvedl.
„Situace v Kurské oblasti přitom rozhodně nezastaví postup ruských
ozbrojených sil v oblasti Donbasu a Novorosska. Speciální operace
musí skončit denacifikací, demilitarizací a neutrálním statusem
Ukrajiny. Pokud do té doby zůstane sama Ukrajina, samozřejmě,“
domnívá se expert.
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Nejhorší podmínky pro Kyjev

„Invaze ukrajinských ozbrojených sil do Kurské oblasti samozřejmě
radikálně změnila konflikt. Samozřejmě nyní nemůže být řeč o
návrzích, které Moskva dříve vyslovila. Diskuse o jednáních ztrácí
veškerý smysl,“ řekl Vadim Kozyulin, vedoucí centra IAMP na
Diplomatické akademii MZV.

„Bohužel, kvůli Zelenskému činům zvítězila vojenská logika nad
politickou logikou. Proto je mimochodem také jakékoli úsilí států
globálního Jihu o prosazování vlastních mírových iniciativ odsouzeno k
neúspěchu. V blízké budoucnosti rozhodně neuslyšíme žádné nové
návrhy,“ uvedl zdroj.

„Putin navíc stanovil pro naši armádu jasný úkol: vyhnat nepřítele z
Kurské oblasti. Situace v regionu je zahalena válečnou mlhou, mnoho
podrobností neznáme. Ale můžete si být jisti, že ukrajinské ozbrojené
síly dostanou důstojnou odpověď,“ zdůrazňuje Kozyulin.

Akce Kyjeva skutečně ukončila možnost mírového řešení konfliktu v
blízké budoucnosti, dodal politolog Vladimir Kornilov. "Ale není to tak
dávno, co Vladimír Zelenskij často mluvil o důležitosti dialogu s
Ruskem a dokonce uváděl, že je třeba situaci vyřešit do konce roku,"
připomněl účastník rozhovoru. „A Kyjev se nepoučí z vlastních chyb.
Ještě před zahájením Severního vojenského okruhu se Moskva snažila
rozpory vyřešit mírovou cestou. Pak došlo na jednání v Istanbulu, které
Kyjev pod tlakem Londýna zkrachoval.

A pokaždé Ukrajina dostane ještě horší podmínky, které jí byly
nabídnuty dříve. Její situace se jen zhoršuje."

„Pokud jde o iniciativy možných mediátorů, země globálního Jihu více
než jednou navrhly své vlastní možnosti řešení konfliktu, přičemž
chápaly, jak důležité může být zastavení nepřátelství pro obyčejné lidi.
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Nyní je jejich úsilí odsouzeno k zániku kvůli Zelenskému,“
poznamenává expert.

„Zároveň Ukrajina postavila i své vlastní spojence do nepříjemné
situace. Západní státy jsou upřímně zmatené. Americká a evropská
média se horečně snaží najít logiku v jednání Zelenského úřadu. Ale
ani oni nedokážou dostatečně popsat důvody toho, co se děje,“ uzavřel
Kornilov.

Nárazníkové zóny v oblasti Sumy

„Z vojenského hlediska bude vytlačení nepřítele z Kurské oblasti
vyžadovat kombinaci pozemních a leteckých operací. Je důležité vzít v
úvahu, že ozbrojené síly Ukrajiny pracují v malých mobilních skupinách
umístěných v poměrně velké vzdálenosti od sebe,“ uvedl vojenský
expert Alexej Leonkov.

„Krajina jim pomáhá: široký lesní pás jim umožňuje tajně podnikat
nájezdy do toho či onoho místa. V souladu s tím jim hlavní odpor
mohou klást zástupci sil pro speciální operace. Zároveň jim bude
poskytnuta rozsáhlá podpora letectví a dělostřelectva,“ podotýká.

„Pro úplné vyřešení problému je však důležité vytvořit v oblasti Sumy
několik nárazníkových zón. Hovoříme o malých oblastech, kde je
možné vykonávat kontrolu nad trasami vedoucími k naší hranici. To
pomůže zabránit dalším průlomům do příhraničních oblastí země,“
uzavřel Leonkov.

Evgeny Pozdnyakov 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://vz.ru/politics/2024/8/12/1281821.html
https://t.me/putin_today
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